



Ο διευθυντής του Κολλεγίου Αγίου Πάντες, κ. Τσούτσας με τους βραβευθέντες μαθητές του



ΑΠΟΝΟΜΗ

Σύντομο χαιρετισμό απύθυαν και δύο φοιτήτριες του τμήματος Νεοελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Σίδνεϊ, η Σοφία Κορμακόφσκι κι η Ελεονώρα Καζαντζή, οι οποίες τόνισαν την σπουδαιότητα της εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας. Ακολούθησε η απονομή των Πιστοποιητικών κατά ομάδες, ανάλογα με την ηλικία και το επίπεδο δυσκολίας της εξεταστικής ύλης. Την απονομή έκαναν η κα Καλογερά, η κα Οικονόμου, ο κ. Οικονομίδης κι ο κ. Καραλής.

και κυρίως τους δασκάλους που συμμετέχουν στη διαδικασία των εξετάσεων. Τέλος, έπλεξε το εγκώμιο της Αναστασίας Μπαταγιάννη για την

εξαιρετική δουλειά που κάνει κι ευχαρίστησε όλους πήραν μέρος στις φετινές εξετάσεις για το Πιστοποιητικό Ελληνομάθειας.



▶ ΤΡΕΙΣ ΛΟΓΟΙ ΓΙΟΡΤΗΣ

Είναι πραγματικά πολύ ευχάριστο, πολύ ενθαρρυντικό και πολύ αισιόδοξο ότι είστε όλοι εδώ σήμερα. Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ που μας στηρίζετε». Με αυτά τα λόγια ξεκίνησε τον χαιρετισμό της η Αναστασία Μπαταγιάννη, η οποία ήταν για τρίτη συνεχόμενη χρονιά η υπεύθυνη των εξετάσεων, ο ιθύνων νους της προσπάθειας κι η οικοδέσποινα της τελετής. Αφού καλωσόρισε τους παρβρισκόμενους εξέφρασε τα συγχαρητήριά της στους επιτυχόντες των φετινών εξετάσεων. «Σήμερα γιορτάζουμε για τρεις λόγους», είπε. «Γιορτάζουμε την επιτυχία 95 υποψηφίων μας, μαθητών και σπουδαστών της ελληνικής γλώσσας σ' ένα πιστοποιητικό ιδιαίτερης σημασίας», συμπλήρωσε κι εξήγησε πως το Πιστοποιητικό Ελληνομάθειας είναι σημαντικό γιατί «είναι το επίσημο και μοναδικό κρατικά αναγνωρισμένο πιστοποιητικό».

«Οι μαθητές και οι σπουδαστές μας διαγωνίσθηκαν για άλλη μία χρονιά μαζί με σπουδαστές από όλον τον κόσμο σ' αυτές τις εξετάσεις και διακρίθηκαν», τόνισε και στη συνέχεια εξήγησε πως «οι επιτυχόντες παίρνουν ένα πτυχίο γλώσσας που είναι αντίστοιχο κι ισότιμο με πτυχία άλλων ευρωπαϊκών γλωσσών».

Αμέσως μετά αναφέρθηκε στον δεύτερο λόγο. «Για τρίτη συνεχή χρονιά καταφέραμε με την προσπάθεια όλων να αυξήσουμε τον αριθμό των υποψηφίων μας. Το εξεταστικό κέντρο του Σίδνεϊ πετυχαίνει κάθε χρόνο να διπλασιάζει σχεδόν τους επιτυχόντες στο Πιστοποιητικό Ελληνομάθειας».

«Ο τρίτος λόγος είναι ότι φέτος έχουμε την τύχη να βρισκόμαστε σε έναν σημαντικό χώρο, στο Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ», είπε κι ευχαρίστησε τον καθηγητή Βρασίδα Καραλή για την ιδιαίτερη τιμή.

Ευχήθηκε το Πιστοποιητικό Ελληνομάθειας να αποτελέσει το κίνητρο και το πέρασμα για τη σπουδή των ελληνικών σε πανεπιστημιακό επίπεδο κι οι επιτυχόντες να συνεχίσουν τις σπουδές τους στα τμήματα νεοελληνικών σπουδών των Πανεπιστημίων του Σίδνεϊ. Στη συνέχεια εξέφρασε τα συγχαρητήριά της στους γονείς, παπούδες και δασκάλους των παιδιών κι ευχαρίστησε την ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ για την παραχώρηση της αίθουσας όπου δόθηκαν οι εξετάσεις, αλλά και τη γενικότερη αρωγή της.

Ευχαρίστησε επίσης όλους τους διευθυντές κι εκπαιδευτικούς των σχολείων και Κολλεγίων κι όλους τους συνεργάτες της.

Αναστασία Μπαταγιάννη



στήμιο Σίδνεϊ και την έδρα των Νεοελληνικών Σπουδών που εξασφάλισαν στην τελετή το υπέροχο αμφιθέατρο του Eastern Avenue Auditorium στο Carslaw Building. Ευχαρίστησε επίσης γονείς και δασκάλους κι όλους όσους επιμένουν να μαθαίνουν τα παιδιά τους ελληνικά. «Είναι πολύ σημαντικό να μιλούν τα παιδιά ελληνικά στο σπίτι αλλά και να δίνουν αυτές τις εξετάσεις, οι οποίες πιστοποιούν την τόσο καλή γνώση τους στα ελληνικά», πρόσθεσε κι εξέφρασε τις ιδιαίτερες ευχαριστίες του στους δασκάλους και στους διευθυντές των σχολείων